



ÚJ VÁROSKÖZPONT ÉS FEDETT PIAC ÁTADÓ ÜNNEPSÉGE



Köszönöm, hogy elfogadták megihvásunkat Sásd új városközpontjának átadó ünnepségére!

Új városközpont – izelgessük kicsit a kifejezést. Mit is jelent ez számunkra, mit is jelent ez a város számára? Én azt gondolom, hogy ebben a beruházásban, amit ma átadni készülünk a sásdiak részére, minden, de tényleg minden benne van az elmúlt időszakból. Hosszú évek sok-sok öröme, bánata, megoldandó feladata, kérdése, megtalált válasza és eredménye. Mindaz, ami végigkísérte ezt a ciklust. A kevésből is sokat, sokszor a semmiből is valamit tenni. Azzal a célkitűzéssel vágtam neki a város vezetésének, hogy Sásdot járás-székhely rangjának megfelelő fejlődési pályára állítsuk. Ehhez szorosan hozzátartozott az új főtér megépítése is, egy modern városközpont létrehozása. A történet azonban mégsem itt kezdődik.

Hét évvel kell visszaforgatnunk a történelem kerekeit, egészen 2017-ig. Még az előző ciklusban, Rabb Győzőné Ibolya polgármestersége idején kezdődött meg a városközpont képét újrajzoló projekt tervezése. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Programok közül adott volt kettő, ami segíthet nekünk: a Helyi gazdaságfejlesztés és a Zöldváros kialakítása felhívások. Ekkor született az ötlet: Sásdon – különleges

megoldásként, mindkettőt egyszerre megragadva – egyidőben, egy akcióterületen megvalósítva emeljünk egy olyan épületet, amely a helyi termelői piac otthona mellett a korábban már tradicionálisan itt működő kisvállalkozások otthona is lehet, egyben újítsuk meg a főtér is. Önkormányzatunk el is nyerte a két pályázatot. A támogatói döntés 2018 nyarán érkezett meg. A „Városközpont megújítása” című pályázatot illetően 214.999.891 forintról, a „Fedett piac megvalósítása Sásdon” című kiírás vonatkozásában pedig 149.977.548 forintról szolt, amely 2018-ban talán még elegendő is lett volna a megvalósításhoz. Aztán négy hosszú év telt el látszólag minden előrelépés nélkül. Az okokat, hogy miért kellett ennyi időt várni a startig, most már felesleges firtatni. Abban biztos vagyok, hogy mindenki, akinek feladata volt ezzel a beruházással az adott körülmények és a legjobb tudása szerint tett azért, hogy előrehaladjon és valósággá váljon a Boa Árpád mérnök úr tervein megálmo-

dott impozáns városközpont. Ami tény: 2019 őszére a két projekttáblán kívül nem sok kézzelfogható eredményt mutathatott fel a beruházás. Sem elég pénz, sem kivitelező nem állt rendelkezésre. Éppen ezért hivatalba lépésem napjától a képviselő-testülettel együtt kiemelt projektként kezeltük a kérdést: sokszorosán nehezített pályán, egy világjárvánnyal, annak minden negatív gazdasági hatásával a nyakunkban sem engedték el, egy pillanatra sem. Nem is tehetjük, hiszen sokan hittek benne. Hitt benne a megszületésénél is bábáskodó országgyűlési képviselőnk, Nagy Csaba, konzorciumi partnerünk, a vármegyei önkormányzat elnöke, dr. Őri László, a Hegyháti járás területfejlesztési biztosa, Junácsi András, végül de nem utolsósorban, s ahogy telt az idő ebben tényleg csak bízhatunk, a sásdiak többsége is. Voltak nehéz napok, talán kilátástalannak tűnő pillanatok is, de sosem veszett el a hitünk a beruházás sikerében. Újra-terveztünk, új közbeszerzési szakértőt fogadtunk dr. Harci-Kovács Kolos ügyvéd úr személyében, s megpróbáltuk a lehetetlent: egy akkor már két éve álló projektbe életet lehelni, találni egy kivitelezőt, aki akarja s képes is rá, hogy a rendelkezésre álló szűkös anyagi keretből megépítse mindazt, ami a terveken szerepelt. Időközben bezárt az ország, bezárt a világ, egyre inkább leállt a gazdaság, az önkormányzati képviselő-testületek sem működhettek, s úgy tűnt: nem fogunk tudni megbirkózni ennyi nehézséggel.

Folytatás a következő oldalon!

— A TARTALOMBÓL —

3. Az elmúlt hónapok megvalósult fejlesztései, legfontosabb eseményei
5. Választások eredményei

8. Borverseny
8. Roma Nemzetiségi Gasztrokulturális Fesztivál
9. Pünkösdi Fesztivál

11. Nyugdíjas Fesztivál
12. Großmutter's Küche
13. Fúvós-gála
15. Polgármesteri köszöntő

Már-már úgy látszott, hogy nincs ember a Földön, aki ezt a beruházást a rendelkezésre álló forrásból megvalósítja. De három a magyar igazság, s ez itt is állt, harmadjára, 2021-ben már eredményes volt a közbeszerzési kiírásunk. Megvolt hát a nyertes kivitelező, a kaposvári székhelyű Investment Mérnöki és Fővállalkozó Kft., a startpisztoly mégsem dördülhetett el. Tudtuk, hiszen a nyertes vállalkozói ajánlatból egyértelműen kiderült, az évek nem teltek nyomtalanul: kőkemény forráshiányos a projektünk. Majd 200 millió forint, az eredeti támogatási összeg több mint fele hiányzott a megvalósításhoz. Így fordultunk rá a 2021-es év végére, amikor maximálisan bízva országgyűlési képviselőnk lobbirejében, remélve a csodát is, közvetlen kormányzati segítséget kértem. Egyedi kormánydöntésért folyamodtam a megvalósításhoz szükséges pénzügyi támogatást kérve. Míg a kérelem elbírálására vártunk, talán soha kockázatosabb, felelősségteljesebb döntést nem hozva lapot húztam 19-re: a Városházára hívtam a Hősök terei üzletsor vállalkozóit, és az önkormányzattal korábban kötött szerződéseiket felmondtam. Nem vesztettünk több időt, minden egyes nap súlyos százezrekkel, akár milliókkal drágította a projektet. 2022 első hónapjaiban megindult hát a Hősök terei üzletek bontása, az érintett vállalkozóknak kártalanítást fizetett önkormányzatunk, s ők példás gyorsasággal és együttműködéssel találták meg átmeneti, ideiglenes működésük új helyszíneit városszerte, óriási áldozatot hozva a közösség érdekében. Ezúton is hálásan köszönöm nekik az egész város nevében! Minden nap, de tényleg minden nap azzal keltem, feküdtem, hogy megnéztem a Magyar Közlönyt, vajon ott szerepel-e Sásd neve, megszületett-e a támogatói döntés. Több mint három hónap telt el így; végül 2022. március 28-án késő este következhetett a történelmi bejelentés: az 1207/2022. (III.28.) Korm.határozat alapján a városközpontot megújító projektünk többlettámogatási igényét egyedi kormánydöntéssel jóváhagyták. 188.610.481 forint többletforrást nyertünk így el,

amely a korábbi 364.977.439 forinttal együtt immár – ugyan még mindig szűk keretek között, de – biztosította a Zöldváros-Piac beruházás megvalósítását. Soha korábban nem volt példa ilyen döntésre Sásd történetében. Sikerült hát! 2022. május 6-án hatályba lépett a vállalkozási szerződés, a kivitelező birtokba vette a munkaterületet.

Sok víz lefolyt időközben nem csupán a Dunán és a Baranya-csatornán, de még ennek az épületnek a tetején is, és most, szinte napra pontosan két esztendővel később itt állunk, hogy átadjuk az elkészült beruházást. Egy olyan projektet fejeztünk ezzel be, amely találóan példázza a közös célokért való tényleges összefogást, közös cselekvést. Mindazt, ami Sásdot az elmúlt időszakban egyre inkább jellemzi. Egy olyan projektét, ami történelmi jelentőségű lépés a város életében. Amelynek eredményeként valóban, arculatában is város lehet a városból, város az átutazó számára is, város a város lakónak is.

A „Fedett piac megvalósítása Sásdon” és a „Városközpont megújítása Sásdon” című projektek összeházasítása nyomán elkészült a csarnokhoz szervesen kapcsolódó üzletsor, 13 darab átlagosan 30 négyzetméteres új üzlethelyiség kialakításával, valamint megvalósult az új épület környezetének rendezése is. Az üzlethelyiségek kialakításánál fontos szempont volt a gazdaságos üzemeltetés és a fenntarthatóság biztosítása. A hőszivattyús hűtés-fűtés energiafelhasználását a napelemekkel megtermelt áram teszi költségkímélőbbé. A piaccsarnok előtti tér teljesen megújult: sétányokkal, ülőpadokkal, kis színpadtérrel, csobogóval igazi korzóvá alakult. Korzóvá, amely szótári fogalma szerint mindig is, már a történelmi időkben is egy adott település közösségi életének centrumát jelentette a városközpontban az ott található üzletekkel: ideális hely az embereknek séta, pihenés, társalgás vagy bevásárlás céljából. A piaccsarnok környezetében új díszfákat, a Dózsa György utcába új fasort ültettünk. A Zöldváros-Piac beruházás sokkal, de sokkal többet jelent számunkra a projektábrán szereplő soroknál és a felsorolt fejlesztések-

nél. Benne van a múlt minden emléke a Szoborkert melletti térről, jelentse az éppen egy fontos városi ünnepség, fiatalkorunk emlékezetes nyárestéit, vagy éppen a 90-es évek elején induló vállalkozóink első bátor lépéseként nyitott üzletének helyét.

Ez a projekt lett a korona a városközpont megújítását célzó valamennyi fejlesztésünkön. Amíg készült sem ültünk a babérok: átadtuk a teljesen felújított Dózsa utcát, a hivatalhoz és az időközben kapuit ugyancsak megnyitó csodaszép uszodához vezető főutcánkat, ahol nyertes pályázatunknak köszönhetően mindkét oldalon teljes hosszában új térköves járda épült, néhánytíz méterre innen elkészült a bölcsődénc, új városközponti parkolót alakítottunk ki, járdát építettünk az óvoda biztonságos megközelítése érdekében. Új TOP Pluszos nyertes pályázataink részeként hamarosan a Hősök tere Szoborkert felőli része is megújulhat. Éppen tegnap érkezett a jó hír, hogy megindíthatjuk a szintén a városközpontban helyet kapó új egészségházunk építését célzó közbeszerzési eljárást, így nemsokára lerakhatjuk ennek alapkövét is. Közben a képviselő-testület támogatásával, jelentős önerős forrásokkal is hozzájárultunk a város centrumának fejlesztéséhez. Így lett az álomból valóság, az egymásra épülő, tudatosan tervezett projektekből valódi városi arculata otthonunknak.

A végszó nem lehet másé, mint a köszöneté. Köszönet illet mindenkit, aki bármely követ is megmozgatott terveink megvalósításának sikere érdekében. Köszönöm országgyűlési képviselőnknek, konzorcium partnerünknek, a vármegyei önkormányzatnak és hivatalának, a képviselő-testületnek, a tervezéstől a kivitelezésig a projekten munkálkodóknak. Köszönöm a sok önkéntes sásdi civil segítőknek is, akiknek áldozatos munkájára mindig elsőszóra számíthattunk.

Kívánom, hogy az elkészült Piac Korzó hosszú ideig szolgáljon a sásdiak örömeire és megelégedésére, legyen igazi étellel teli szíve városunknak!

Dr. Jusztinger János
Sásd Város Polgármestere

Az elmúlt hónapok legfontosabb eseményei, megvalósult fejlesztései

Dr. Jusztinger János - polgármester

1. Április végén lehetőségekhez mérten bővítettük az aszfalozott parkolóhelyeket a Kolozsvár utcában a pékség előtt.



2. Elkészült az új, modern és esztétikus buszváró a Kaposvári úton. Vigyázzunk rá! Köszönet a Tamás Kft-nek a szép munkáért!



3. Igazi összefogás eredményeként elkészültek a Községi Ház új virágládái.



4. Minden, a főútra nyíló mellékutcába kikerültek az új, egységes utcanévtáblák. Köszönet a Városgazdálkodásnak!



5. Új aszfaltburkolatot kapott a Móricz Zsigmond és a Fáy András utca. Két újabb felújított utcával előrébb kerültünk!



6. 2024. április 27-én tartottuk a II. Sásdi Civil Napot a Községi Házban. Öt hosszú év van mögöttünk. Nem ment minden könnyen, nem ment minden egyszerűen. Sőt... De volt mindig erőnk legyőzni a nehézségeket, sok szép eredményt értünk el együtt. Hogyan? Léteznek csodák? Azoknak mindenképp, akik tesznek érte. Hálás vagyok ezért a civil közösségért! Köszönöm, hogy ilyen sokan elfogadták a meghívást!



7. Minden korábbinál többen voltunk május 1-jén a zenés-autós felvonuláson.

Hálás köszönet Mindenkinek, aki velünk tartott! Jó érzés volt látni nem csupán a sok mosolygós arcot, vidáman integető Sásdit a kapuban, erkélyen, de azt is, hogy az elmúlt négy évben mekkorát változott Sásd. Minden városrészben láthattunk valami újat. Új épületek mellett haladtunk el, felújított utcákon, piaccsarnok, városközpont, játszóterek, bölcsőde, uszoda, csapadékvíz-elvezető árkok mellett, és sorolhatnám. Ahogy persze az előttünk álló feladatokat is! Van még dolgunk. Köszönöm az Újtelepi Csoport civil önkénteseinek, hogy évről évre számíthatunk rájuk, s ünnepi díszben várják közttereink a felvonulást! A hörnyéki városépítő csoport sem maradt tétlen, újra frissítővel fogadták a konvojt. Köszönöm, hogy minden évben számíthatunk Rátok! Köszönet a támogatásért, a közös ünnepért!





8. Május 7-én elkészült a Deák tér út- és járdaburkolatainak komplett felújítását célzó közlekedési infrastruktúra fejlesztési pályázatunk terve, amely magában foglalja:

- a buszállomás, továbbá
- a Szolgáltatóház környezetének, valamint
- a parkolók megújítását is (utóbbiban elektromos autó töltőpont is kialakításra kerül).

A projekt megvalósításával rendeződhet végre a több évtizedes csapadék-víz-elvezetési probléma is.

9. Május 12-én a Tour de Hongrie nemzetközi mezőnye ismét áthaladt - a civil segítőknek hála ünnepi díszbe öltöztetett - Sásdon. Sokan szurkoltunk kint ide is, köszönet érte!



10. Május 18-án átadtuk Sásd új városközpontját, a Piac Korzót! Június 3-tól mindenkit szeretettel vár a termelői piac. Nyitvatartása: hétfő és csütörtökönként 6-12 óráig. Az új Piac Korzó üzletei folyamatosan nyitnak a következő hetekben. A pénteki piac pedig a szokásos helyen, a tűzoltóság mögött működik tovább.

11. Május 23-án elkészült a Deák téri garázssor közvilágítása. Régóta várt fejlesztés ez is. Öt napelemes lámpaoszlopot helyeztünk ki. Köszönet a Városgazdálkodásnak!



12. Megindulhat az egészségház építését célzó közbeszerzési eljárás, megérkezett végre a támogató tartalmú tanúsítvány az irányító hatóságtól.

A nyár folyamán lesz kivitelezőnk, s kezdjük az építkezést!

13. Május utolsó napjaiban megkezdődött a Paléi dűlőben az új villamoshálózat kiépítése! Óriási előrelépés ez a hörnyéki zártkerti ingatlanoknak. Sok-sok évtized után nyertes önkormányzati pályázatból új villamoshálózat épül. Új rendszer, ingatlanonkénti főmérőkkel.



14. Június elején nyertes pályázatunknak köszönhetően új gépkocsival gazdagodott Családsegítő Központunk. Hajós Angéla intézményvezető asszonynak és munkatársainak ezúton is köszönöm példaértékű, áldozatos munkáját!



Köszönöm, ha elolvasták, köszönöm, hogy érdeklődnek közös ügyeink iránt!

Dr. Jusztinger János - polgármester

A helyi önkormányzati és nemzetiségi választások eredményei

A Helyi Választási Iroda beszámolója

Sásd városában és a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal településein (Felsőegerszegen, Gödrében, Meződön, Paléban, Vargán és Váznokon) rendszerben és eredményesen lezajlottak a 2024. június 9-én tartott helyhatósági és európai parlamenti választások.

Valamennyi településen az Európai Parlament képviselőire, a vármegyei közgyűlés listáira, a helyi képviselő-testület tagjaira, illetőleg a polgármesterre lehetett szavazatot leadni. Ezen felül Sásdon és Gödrében a német és roma nemzetiséghez tartozó választópolgárok nemzetiségi önkormányzatokat is választottak települési, területi (vármegyei) és országos nemzetiségi önkormányzataikba. A többi településen élő nemzetiségi választópolgárok és más hazai kisebbséghez tartozók – mivel számukra nem jöhettek létre települési nemzetiségi önkormányzatok – csak a vármegyei és az országos nemzetiségi listákra szavazhattak.

A településeink területén 10 szavazókörben élhettek választójogukkal az érintettek, a 12 választási bizottság együtt mintegy három és félezer választópolgár, illetve több mint 600 nemzetiségi választópolgár szavazásának lebonyolítására készült fel.

A két választástípusban más-más jogosultság alapján, eltérő körben rendelkeztek a választópolgárok szavazati joggal. Így például a Magyarországon lakcímmel rendelkező EU-polgárok a helyi választáson kaptak szavazati jogot, az EP választáson csak akkor, ha regisztráltak. Az EP választáson bármely településre, sőt külképviseletre is át lehetett

jelentkezni, míg az átjelentkezés az önkormányzati választáson csak a már korábban bejelentett tartózkodási helyre volt érvényes. A két választástípus 4, nemzetiségi választópolgárok esetén akár 7 féle szavazólapjának kezelése nemcsak a bizottságok, de a szavazók részéről is nagy figyelmet igényelt. Hogy a különböző fehér (EP és helyhatósági) és zöld (nemzetiségi) szavazatok leadásának és számlálásának egymástól teljesen eltérő szabályait is ismerik és alkalmazzák, mi sem bizonyítja jobban, hogy elvétve akadt olyan nemzetiségi szavazó (Gödrében négyen, Sásdon mindössze egy), aki nem zárta borítékba a nemzetiségi szavazólapját, így a zárt borítékban biztosítva volt a szavazatok érvényessége.

Az utoljára önálló választásként 2019-ben rendezett EP választás szavazási adatait (2.540 fő választópolgár, megjelenési arány 36,69 %) tekintve szembevetendő a változás. Most a közös eljárásban tartott EP választáson Sásdon a jogosultak száma 2.417 fő volt, a megjelenés messze a korábbi felett, a helyi önkormányzatihoz hasonló 50,71%-os lett. Az egyébként kevés választópolgárt mozgósító EP szavazást ezek szerint érdemes volt a hagyományosan aktívabb helyi önkormányzati választásokkal összekapcsolni.

Sásdon az önkormányzati választásra jogosult választópolgárok száma az 5 évvel ezelőttihez képest 5 %-kal csökkent. A 2.439 választójogosult közül végül 1.291 fő jelent meg szavazóként, az 52,93 %-os részvétel a 2014-es adathoz képest (51,09 %) jobb, de nem érte el a 2019-es (56,88 %) és 2010-es (57,47 %) szavazási hajlandóságot.

Az érvényes szavazatok megoszlása Sásdon a szavazókörökben

Polgármester-választás

| jelölt neve | Sásd 1. | Sásd 2. | Sásd 3. | Összesen |
|---------------------------------------|---------|---------|---------|----------|
| Dr. Jusztinger János független | 398 | 424 | 391 | 1.213 |

Képviselő-választás

(a kapott érvényes szavazatok sorrendjében a képviselők, *dőlt betűvel a mandátumot nem szerzett jelöltek*)

| jelölt neve | Sásd 1. | Sásd 2. | Sásd 3. | Összesen |
|---|---------|---------|---------|----------|
| 1. Pintér Gábor Fidesz-KDNP | 290 | 317 | 313 | 920 |
| 2. Székely Szilárd független | 285 | 325 | 299 | 909 |
| 3. Rabb Gyözöné független | 252 | 246 | 258 | 756 |
| 4. Urvald Péter független | 203 | 233 | 227 | 663 |
| 5. Takácsné Somogyvári Mária független | 200 | 216 | 234 | 650 |
| 6. Györi-Korom Viktória független | 141 | 155 | 140 | 436 |
| 7. <i>Ambrus Attila</i> | 131 | 160 | 145 | 436 |
| 8. <i>Pál Csaba független</i> | 129 | 158 | 144 | 431 |
| 9. <i>Havasi László független</i> | 104 | 107 | 102 | 313 |
| 10. <i>Hári-Szabó Dorottya független</i> | 81 | 119 | 87 | 287 |
| 11. <i>Boldog Andrea független</i> | 92 | 92 | 95 | 279 |
| 12. <i>Bokor László független</i> | 25 | 21 | 18 | 64 |

A választási bizottság Ambrus Attila és Györi-Korom Viktória jelöltek mandátumhoz jutását szavazategyenlőség miatt sorsolással állapította meg. A sorsolás eredményeként Györi-Korom Viktória töltheti be a 6. képviselői helyet.

A helyi önkormányzati képviselő választás eredménymegállapítása ellen két jelölt is nyújtott be jogorvoslati kérelmet. A Baranya Vármegyei Területi Választási Bizottság egyik fellebbezést sem találta megalapozottnak, helybenhagyta a helyi választási bizottság képviselő-választás eredményét megállapító döntését.

Nemzetiségi önkormányzati választás (zárójelben a kapott érvényes szavazatok száma, dőlt betűvel a mandátumhoz nem jutott jelöltek)

Német nemzetiségi önkormányzat (mind a BNÖSZ jelöltjei): Galambosné Wágner Éva (54), Hermann Istvánné (50), Turula Katalin (32), *Fetzer Anett (30)*

A német nemzetiségi önkormányzat választására 79 választópolgár volt jogosult, közülük 67-en éltek a lehetőséggel és vettek részt a választásban.

Roma nemzetiségi önkormányzat (mind a CIKÖSZ jelöltjei): Orsós József (99), Orsós Rita Ágnes (81), Orsós Józsefné (79), Király Tamás Dávid (76), Orsós Antal (72), *(mind az MCF jelöltjei) Kincses Sándor (54), Orsós István (51), Bokor László (43), Orsós László (40), Nemes Zsanett (37)*

A roma nemzetiséghez tartozónak vallotta magát 325 választópolgár, közülük 166-an éltek is szavazati jogukkal.

A roma nemzetiségi települési választás lebonyolítása során egy kifogás, az eredménymegállapítás ellen pedig egy fellebbezés érkezett. A kifogást a helyi választási bizottság, míg a fellebbezést a Baranya Vármegyei Területi Bizottság érdemi vizsgálat nélkül utasította el, mivel egyik jogorvoslati kérelem sem tartalmazott olyan tény és bizonyítékot, amely szerint a választás nem a választási eljárásról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően került volna lebonyolításra.

A községek választási eredményei (zárójelben a kapott érvényes szavazatok száma, dőlt betűvel a mandátumhoz nem jutott jelöltek)

Felsőegerszeg

A településen a választópolgárok száma: 110, a szavazáson megjelent 61 fő. Mind a polgármester-, mind a képviselő-jelöltek független jelöltként indultak.

polgármester: Herke Csaba (56),
képviselek: Nyisztorné Árvai Vivien (50), Szilágyi János (49), Gábor Szabolcs (47), Gábor Gyula (46)

Gödre

A településen a választópolgárok száma: 667, szavazóként megjelent 354 fő.

polgármester: Gelencsér Gábor Fidesz-KDNP (266)
Palásti János (82)
képviselek (mind független): Bárdosné Zalka Erika (295), Góth Zsolt (240), Hortobágyi Mónika (209), Pintér Viktor (179)
Gönczö-Milkovics Ágnes (148), Novák Barbara (91)
német nemzetiségi választás:

53 nemzetiségi választópolgár közül 42-en vettek részt a szavazásban képviselők (mind BNÖSZ jelölt): Renner Eszter (35), Bébicsné Andrics Livia (30), Hortobágyi Mónika (30)

roma nemzetiségi választás:
147 nemzetiségi választópolgár közül 87-en vettek részt a szavazásban képviselők: Horváth Anikó (CIKÖSZ) (40), Orsós Nikolett (CIKÖSZ) (40), Orsós Sándorné (MCF) (34), *Orsós Erika (CIKÖSZ) (32), Orsós Sándor (MCF) (26), Márcz Attila (MCF) (24).*

Meződ

A településen a választópolgárok száma: 107, a szavazáson megjelent 48 fő. Mind a polgármester-, mind a képviselő-jelöltek független jelöltként indultak.

polgármester: Merk Zsolt (46)
képviselek: Dr. Kóbor Gyula (39), Görföl Róbert (38), Illés Rita (36), Balog Jánosné (35)

Palé

A településen a választópolgárok száma: 77, a szavazáson megjelent 48 fő. Mind a polgármester-, mind a képviselő-jelöltek független jelöltként indultak.

polgármester: Markóné Héder Tímea (48),
képviselek: Rumpli Éva (38), Sándor Boglárka (29), Orsós János (25), Csók József (24) *Salamon Tiborné (12)*

Varga

A településen a választópolgárok száma: 69, a szavazáson megjelent 46 fő. Mind a polgármester-, mind a képviselő-jelöltek független jelöltként indultak.

polgármester: Lukácsné Lembach Anita (42)
képviselek: Schweitzer Norbert (30), Krapecz József (28)
Lukács Klaudia (21)

Vázsnok

A településen a választópolgárok száma: 104, a szavazáson megjelent 67 fő. Mind a polgármester-, mind a képviselő-jelöltek független jelöltként indultak.

polgármester: Fazekas Attila (50) *Gombár József (17)*
képviselek: Renner Miklós (54), Árki Gábor (50), Sümegi Viktória (44), Sovány László (32)
Molnár János (21), Gombár Józsefné (16), Bakonyi Péter (9)

Több szempontból is különleges választáson vagyunk túl. A helyhatósági választások mellett lebonyolított EP választás nagy odafigyelést, gondosságot és időráfordítást igénylő feladat volt, amelyet nagyrészt a központilag engedélyezett létszámú választott bizottsági tagok láttak el, a jelöltek, jelölő szervezetek nem segítettek a korábban tapasztalt mértékben a szavazás lebonyolítását delegált tagokkal. A sásdi szavazatszámoló bizottságok a minimális 5 fővel (jogszabályban 3 fő engedélyezve, legalább 2 delegálttal) láttak el a megnövekedett teendőket, míg a jóval kisebb terhet jelentő kistelepülési szavazást általában 6 fő (jogszabályban engedélyezett 5 fő plusz delegált) bonyolította. Ennek eredményeként a városban az idén a szokásosnál is későbbre húzódott a szavazóköri munka befejezése, így a Helyi Választási Bizottság eredménymegállapító döntése is.

Igazán különleges helyzetet ez a választás azért hoz, mivel a most megválasztott tisztségviselők nem a választás napjától, hanem 2024. október 1-től fogják betölteni mandátumukat. A most induló önkormányzati ciklus kezdete a korábban megszokott októberi választás elvi idejéhez kötődik, a vége pedig az új szabályok szerint 2029 tavaszán tartandó helyhatósági választásokhoz igazodik, azaz nem teljes 5 év lesz. Ugyanakkor a jelenlegi testületek a megbízatásukból még hátra lévő 3 és fél hónapot a választás eredményétől függetlenül ki kell töltsék, feladat- és hatáskörükben jogosultak és kötelesek eljárni. Az új tisztségviselők beiktatására, a munkakör-átadásra és a testületek alakuló ülésére október elején kerül sor.

Gratulálok a megválasztott önkormányzati tisztségviselőknek, és az elkövetkező 4,5 évre sikereken gazdag, eredményes munkálkodást kívánok. Megköszönöm a választásban közreműködő bizottságok és a választási iroda dolgozóinak munkáját, akik tapasztalatukkal és kitartó szorgalmukkal a választások törvényes és tiszta lebonyolítását biztosították.

Sásd képviselő-testületének tagjai az első nyolc (1990-2024) választási ciklus alatt

A táblázat felső részén a legalább egy teljes ciklusukat végigdolgozó képviselők szerepelnek, *-gal jelölve a polgármesterek.

Teljes ciklust végigdolgozó képviselő
 Ciklus közben lemondott / elhunyt képviselő
 Ciklus megkezdése után lett tagja a testületnek
 Választáson indult, mandátumot nem szerzett

| | 1990 - 1994 | 1994 - 1998 | 1998 - 2002 | 2002 - 2006 | 2006 - 2010 | 2010 - 2014 | 2014 - 2019 | 2019 - 2024 |
|-----------------------------|------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|-------------------------------|
| Arnold Péterné | | Arnold Péterné | Arnold Péterné | | | | | |
| Arvai Józsefné | Arvai Józsefné | Arvai Józsefné | | | | | | |
| Blánfi Zoltán Dr. | | | Blánfi Zoltán Dr. | | | | | |
| Fodor István | | | * Fodor István | | | | | |
| Földi-Deutsch Eszter Dr. | | | Gál István | | Földi-Deutsch Eszter Dr. | | | |
| Gál István | | | Gál István | | | | | |
| Galambosné Wágner Éva | | Galambosné Wágner Éva | Galambosné Wágner Éva | Galambosné Wágner Éva | Galambosné Wágner Éva | | | |
| Gellner János Zoltánné | | | Gellner János Zoltánné | Gellner János Zoltánné | | | | |
| Gódi György | | | Gódi György | Gódi György | | | | |
| Hausmann Mária | | Hausmann Mária | Hausmann Mária | Hausmann Mária | Hausmann Mária | Hausmann Mária | Hausmann Mária | Hausmann Mária |
| Jusztinger János Dr. | | | | | Jusztinger János Dr. | Jusztinger János Dr. | Jusztinger János Dr. | * Jusztinger János Dr. |
| Jusztinger Krisztina | | | Jusztinger Krisztina | Jusztinger Krisztina | Jusztinger Krisztina | Jusztinger Krisztina | | |
| Keresztes Richárd | | | | Keresztes Richárd | Keresztes Richárd | | | |
| Kiskároly János | | | | Kiskároly János | | | | |
| Kovács Sándorné | | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné | * Kovács Sándorné |
| Márcz Mihályné | Márcz Mihályné | | | | | | | |
| Markó Tiborné | | | Markó Tiborné | Markó Tiborné | | | | |
| Maros Ernő | | | | | | | | |
| Nemes Miklós | | | Nemes Miklós | Nemes Miklós | | | | |
| Nemes Zoltán | | | Nemes Zoltán | Nemes Zoltán | | | | |
| Nyári Gyula | | Nyári Gyula | Nyári Gyula | | | | | |
| Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba | Pál Csaba |
| Pintér György | | | Pintér György | | | | | |
| Pintér György | | | | | | | | |
| Rabb Gyözőné | | | | | Rabb Gyözőné | Rabb Gyözőné | * Rabb Gyözőné | Rabb Gyözőné |
| Rabkócs Árpád | | | | | | | | |
| Skoda Dániel | | Skoda Dániel | | | Rabb Gyözőné | | | |
| Skoda Dániel | | | | | Skoda Dániel | | | |
| Széky Sillárd | | | | | * Széky Sillárd | * Széky Sillárd | Széky Sillárd | Széky Sillárd |
| Szijártó Csaba | | | Szijártó Csaba | Szijártó Csaba | | | | |
| Szöke Béla | | Szöke Béla | Szöke Béla | | | | | |
| Szöke Béla | | | | | | | | |
| Takácsné Somogyvári Mária | | | | | | | | Takácsné Somogyvári Mária |
| Urvald Péter | | | | | | | Urvald Péter | Urvald Péter |
| Varga László Dr. | Varga László Dr. | | | | | | | |
| Ács Ferenc | | | | | | | | |
| Ács Zoltán | | | | | | | | |
| Gálcsi Tibor | | | | | | | | |
| Hörmann János | | | | | | | | |
| Luhász Melinda | | | | | | | | |
| Molnár Attila Zoltán | | | | | | | | |
| Schold Csaba Mihály | | | | | | | | |
| Schott Péter | | | | | | | | |
| Szabó Jenő | | | | | | | | |
| Szabó József | | | | | | | | |
| Vadász Zoltán | | | | | | | | |

Összeállította: Urvald Péter

Korábbi választások:
 Sásd és Vidéke, 1990. november, 2.: Az 1990. szeptember 30. napján megtartott önkormányzati képviselő választás eredménye
 Sásd és Vidéke, 1995. január, 2.: Önkormányzati híradó
 Sásd és Vidéke, 1998. december, 2.: A helyi önkormányzati és kisebbségi választások eredményei Sásdon és a környező területen
 Sásd és Vidéke, 2002. október-november, 2.: Önkormányzati híradó
 Sásd és Vidéke, 2003. május-június, 2.: Önkormányzati híradó
 Sásd és Vidéke, 2006. szeptember-október, 1.: A helyi önkormányzati és kisebbségi választások eredménye
 Sásd és Vidéke, 2010. szeptember-október, 2.: Önkormányzati híradó
 Sásd és Vidéke, 2014. november-december, 2.: A helyi önkormányzati és nemzeti választások eredményei
 Sásd és Vidéke, 2019. szeptember-október, 1.: A helyi önkormányzati és nemzeti választások eredményei

Felhasznált webhely:
 választas.hu

Borverseny



2024. április 26-án került megrendezésre borversenyünk, amely, mint minden évben, idén is a Sásdi ÁMK Közösségi Házában kapott helyet.

Az utóbbi évekhez híven, felkérésünket elfogadva, Bakonyi Antal borszakértő érkezett hozzánk, hogy a gazdák által leadott borokat elbírálja.

Összesen 29 borral, 9 gazda nevezett a versenyre, ahol számos

arany-, ezüst-, és bronzminősítés született az eredményhirdetésen.

Legjobb rosé kategória nyertese:

Pi- Czike pince, Merlot-Kékfrankos rosé bora

Legjobb fehérbor kategória nyertese:

Meggyesi Gyula, Olaszrizling bora

Legjobb vörösbor kategória nyertese:

Peter Ronald Mol, Vörös Cuvée bora lett

2024-ben a legeredményesebb borosgazda címet a Pi-Czike pince kapta.

Az eredményhirdetés után közös vacsora vette kezdetét, ami jó hangulatban, beszélgetéssel telt.

Gratulálunk mindenkinek és köszönjük a részvételt!

Gáspár Vivien

Roma Nemzetiségi Gasztrokulturális Fesztivál

Idén a Sásdi Tavasz-városnapok rendezvénysorozat második programja – a május 1-jei zenés-autós felvonulás után - a Roma Nemzetiségi Gasztrokulturális Fesztivál volt, mely május 4-én került megrendezésre a sásdi sportpályán.

A hagyományos roma ételek elkészítése idén is már a délelőtti órákban kezdetét vette, hogy a délutáni ételkóstolásra minden elkészüljön.

A színpadi műsort Orsós József (Maxi)- a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, illetve Dr. Jusztinger János polgármester köszöntöje nyitotta a délutáni órákban. Ezután Pintér Gábor alpolgármester felkonferálta első fellépőnket, a Dombóói Rózsák táncegyüttest, akik hagyományőrző táncukkal egyből meghozták a jó hangulatot. Őket a Shukaripe együttes követte, szintén tradicionális táncal, majd a Komlói Feketeláng és a Chache rom társulat műsorát láthattuk és hallhattuk, ami idén is nagy sikert aratott a nézők körében.



A gyerekek szórakoztatására egész délután elérhető volt az ingyenes légvár óriáscsúszdával, a csillámtetoválás és arcfestés, így ők is könnyedén elfoglalták magukat.

Délután 6 órakor köszöntöttük sztárfellépőnket, az Aranysemeket. Fereteges hangulatú műsorral szolgáltak és sok önként jelentkezőt felhívtak a színpadra is, hogy velük együtt mulassanak, táncoljanak. Akik nem voltak elég bátrak, hogy csatlakozzanak a színpadon a bulizáshoz, ők a színpad előtt perdültek tánra.

A hangulatról ezután roma bál keretein belül Vörös Árpai és fiai gondoskodtak, akik éjjel folyamatosan zenéltek a mulatni vágyóknak.

Gáspár Vivien



Az új városközpont és fedett piac átadása



Átadásra került az új városközpontként és fedett piaccsarnokként funkcionáló Piac Korzó, amely megjelenésével teljesen új szintre emelte Sásd központjának arculatát.

A beruházás az 1992-ben épült üzlet-sor helyén valósult meg.

2024. május 18-án 11 órakor ünnepélyes keretek között átadásra került a Piac Korzó, ami új Városközpontként és fedett piacként funkcionál a jövőben.

Az ünnepélyen beszédet mondott:

Nagy Csaba - országgyűlési képviselő,
Dr. Őri László - Baranya vármegyei önkormányzat elnöke,

Junácski András - Baranya vármegyei önkormányzat alelnöke,

Dr. Jusztinger János - Sásd Város Polgármestere és

Wagner Ernő - ügyvezető, Investment Kft., a magyar mérnöki kamara elnöke

A szalag átvágása után minden jelenlévő megtekinthette az új fedett csarnokot belülről is.

A rendezvény ideje alatt a Sásd Városi Koncertfűvös Zenekar szolgáltatta a zenét, ezúton is köszönjük nekik!

Gáspár Vivien



Pünkösdi Fesztivál

A Sásdi Tavasz- Városnapok rendezvénysorozat keretén belül került lebonyolításra Pünkösdi Fesztiválunk is, mely május 19-én, szintén a sásdi sportpályán kapott helyet.

A délelőtti órákban kezdődött a napunk közös főzéssel, ami a Gasztropiknik elnevezést kapta. A főzni vágyó csapatok előzetes jelentkezés után tudtak részt venni rajta. Célja a közös élményszerzés és szórakozás volt, ami be is váltotta

a hozzá fűzött reményeket. 5 csapat jelentkezett, akik kitörő jókedvvel álltak munkához és mindenki saját ízlése és ötlete szerint alkotott valami finomat, amit utána közösen fogyasztottak el.

A színpadi előadásokat 13:30-kor Dr. Jusztinger János nyitotta meg köszöntő beszédével, majd kezdetét vette az ünnepi testületi ülés, ahol a képviselő-testület tagjai átadták a kitüntetések és az elismerő okleveleket.



Kitüntetettek:

- Dr. Deák Magdolna - Év vállalkozója díj
- Dr. Győrpál Árpád – Köz szolgálatáért díj
- Jankó Mátyásné - Köz szolgálatáért díj

Ezt követően a Sásdi Általános Iskola Csérige csoportja szórakoztatta a jelenlévőket, majd a Sásdi Levendula Klub idősei mutatták be műsorukat. Őket követte a Sásdi Lakatos Judit Vegyeskar színvonalas műsora, amit a Dynamic Jump Kötélugró Sportegyesület látványos fellépése követett, ahol kicsiktől a nagyokig mindenki maximális teljesítményt nyújtva szerepelt. A következő fellépőink a Sásdi Deutsch Klub tagjai voltak, végül a Dombóvári Művészeti Iskola tanulóinak latin tánc bemutatóját láthattuk és élvezhettük.

A jó hangulatot tovább fokozták első sztárfellépőink, az Ámokfutók. A frontember, Kozsó, még a színpadról is lejött a

közönség közé, ahol mikrofonnal a kezében járt körbe és sok lelkes nézővel énekelt együtt.

A hihetetlen buli hangulatot fenntartva, következtek második sztárfellépőink Rico x Miss Mood, akik szintén a közönséget bevonva, régebbi és újabb slágereiket énekeltek együtt a közönséggel.

Harmadik sztárfellépőnk Peter Srámek volt, aki néhány évvel ezelőtt már fellépett nálunk és idén is hasonlóan színvonalas, jó hangulatú előadást nyújtott.

Végül a 40+ Zenekar szórakoztatta a közönséget egészen 21:00 óráig, amikor a fesztivál megkoronázásaként zenés tűzijáték vette kezdetét.

A tűzijáték után Dj Pepe zenélt nekünk hajnali 2-ig video disco keretén belül.

Nyugdíjas Fesztivál



ÉLETTEL TÖLTÖTTÉK MEG A NYUGDÍJASOK A SÁSDI SPORTPÁLYA RENDEZVÉNY HELYSZÍNÉT

Sásd Város Önkormányzata és az Őszidő Klub közösen szervezte meg 2024. május 25-én a Tavaszi Nyugdíjas Fesztivált. Többen már a találkozó kezdetén megjegyezték, úgy érzik, hogy időutazásban vesznek részt a találkozó alkalmával. A régi emlékek felfrissülnek és az együtt töltött órák élménye még hosszú időre feltöltődést ad. A nyugdíjasok életében a közösségi események és kapcsolatok kiemelkedő fontossággal bírnak.

A rendezvény 250 nyugdíjas részvételével zajlott, törekedtünk arra, hogy a különböző vármegyéből, városokból, településekről érkező nyugdíjasok nagyon jól érezzék magukat nálunk. Színes és változatos programokat állítottunk össze, és csodálatos időt kaptunk az égiektől erre a napra. A nyugdíjasok és a meghívott vendégek nagyon jól érezték magukat, színvonalas műsorszámokkal szórakoztattuk őket.

Az igazi jó hangulatról, mulatozásról Pintér Gábor alpolgármester-zenész gondoskodott. A rendezvényen részt vettek és felléptek nyugdíjas klubok, érdekvédelmi egyesületek, dalkörök, énekkarok, néptáncosok, örömtáncosok: Dombóvár, Harkány, Mágocs, Magyarhertelend, Mára gyűd, Mohács, Pécsvárad, Sásdi Levendula Klub, és Sásdi Őszidő Klub tagjai.

Első fellépők a Sásdi ÁMK óvodásai voltak. Műsoruk mindenki szemébe könnyeket csaltak, a szeretet, a kedveség csak úgy áradt a gyermekek műsorából, öröm volt nézni, hallgatni őket. Köszönetemet és hálámat szeretném kifejezni Gálné Banizs Gabriella igazgató asszonynak, a felkészítő óvónéniknek, a szülőknek és nagyszülőknek, hogy elkísérték őket a rendezvényünkre.

Az est fénypontja Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita színész-énekes házaspár műsora volt. Műsorszámokkal elrepítették bennünket az operettek, magyar nóták, a humor és tánc világába.

A rendezvény létrejöttéhez, megvalósításához sok ember munkájára volt szükség. Köszönetet szeretnék mondani Dr. Jusztinger János polgármester úrnak, Pintér Gábor alpolgármester úrnak, a képviselő testületnek, hogy az ötletemet első pillanattól fogva támogatták és a rendezvényen részt vettek. A jól sikerült rendezvényhez anyagi támogatást is kaptunk, amit ezúton is köszönök.

Köszönetemet szeretném kifejezni az alább felsorolt segítőknek:

- a Sásdi Őszidő Klub vezetőjének, Nagy Józsefné Mariának és a klub tagságának, hogy mindenben segítettek, mellettem voltak, bármit kértem tőlük, teljesítették,

- Meggyesi Mónikának, az ÁMK Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának, és az ÁMK minden dolgozójának a sok segítséget, valamint a Városgazdálkodási Nonprofit Kft. vezetőjének, Merk Zsoltnak és dolgozóinak, és a közmunkásoknak,

- a finom ebédet és a gyors kiszolgálást az ÁMK Napközi Konyha szakácsainak, Bánhegyiné Illés Andreának, Virth Józsefnek és a konyha dolgozóinak.



- Sohonyai Bernadett élelmézesvezetőnek azt, hogy mindig mindenben számíthatunk rá, a jó ötleteket, a csomagolást külön köszönöm,

- Gellner Zsuzsa, Takács Endre, Végh Zoltán vállalkozók felajánlásait,

- a Retro Büfé szolgáltatását a helyszínen.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném hálámat kifejezni minden kedves résztvevőnek, hogy megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, és együtt szórakozhattunk egy felejthetetlen délutánon, amelynek jó hírért tovább vihették településeikre.

Rabb Gyözőné - képviselő
Sásdi Őszidő Klub tagja

Großmutter's Küche



Idén, június 8-án tartottuk meg a mára már hagyomány-nyá vált, „Großmutter's Küche” rendezvényünket. Az idő kedvezett nekünk, így napsütésből és jókedvből sem volt hiány. A hangoló 15:00-kor kezdődött Pintér Gábor, Schellhammer Tibor és Hirth János közreműködésével. A színpadon felléptek a Sásdi ÁMK óvodásai, a Kresz-Tóth Duó, a Sásdi Deutsch Klub énekkara, a Sásdi Általános Iskola Német Nemzetiségi Tánccsoportja, valamint a Sásdi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és a Sásdi Levendula Klub is bemutatták jó hangulatú előadásait. Ezen kívül vendégeink voltak a Szászvári Német Nemzetiségi Énekkar tagjai és a Szuloki német nemzetiségi csoportok.

Rendezvényünk zárásaként színvonalas műsort adott a Hahner Duó, majd őket követte a Donau Krainer Zenekar, végül pedig a Mecseknádasdi Néptánccsoport vidám előadásával fejeződött be napunk.

A rendezvény ideje alatt mindenki fogyaszthatott az ételekből (prie és babgulyás), illetve a házilag készített süteményekből is.

Kísérő programként egész idő alatt igénybe lehetett venni arcfestést és csillámtetoválást is kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Ezen felül kézműves vásár is megtalálható volt, ahol foltvarró technikával készült termékeket és német népviseleti ruhákat tudtak vásárolni a rendezvényre látogatók. Köszönjük mindenkinek a segítséget!

Gáspár Vivien



Fúvósgála⁵⁰

SÁSD 2024



2024. június 14-e fontos mérföldkő a Sásd Városi Koncert Fúvószenekar életében. Azonban nemcsak a zenekarnak, hanem a zenekart támogató és a fúvószenét kedvelő Sásdiaknak is egy jeles nap ez.

Az 1974 őszén úttörőzenekarként alakult együttes ezen a napon ünnepelte fennállásának 50 éves jubileumát. 50 év egy ember életében is jelentős idő, egy művészeti csoport életében azonban még inkább. Ez idő alatt sok sásdi és környékbeli fiatal életének vált részévé a zenekar és szerzett általa életre szóló élményeket úttörőzenekarként (nemzeti ünnepek, majálisok), ifjúsági fúvószenekarként (városi rendezvények, falunapok), majd koncert fúvószenekarként (külföldi vendégszerplések, versenyek). Ezért fontos volt számunkra, hogy ezt a születésnapot szereteteinkkel, barátainkkal, támogatóinkkal, közönségünkkel és meghívott vendégeinkkel együtt ünnepeljük. Ezért döntöttünk a kétnapos fúvósgála megszervezése mellett.

A péntek esti koncertre különös izga-

lommal készült a zenekar és karnagya Elek Péter, mert a Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség minősítési rendszerében C, azaz felső nehézségi szinten, koncertfúvós és szórakoztató kategóriában is megmérette magát. A koncertet egy komoly, hosszú felkészülés előzte meg. Miután a szakmai zsűri elfogadta a műsortervet, elkezdődött a célirányos felkészülés. A darabok kiválasztásánál a szakmai szempontok mellett az is fontos volt, hogy a közönség és a zenekar számára is változatos és szórakoztató legyen a műsor. A kitaró munka meghozta gyümölcsét. A minősítő koncertet a közönség mosolyogva és vastappsal, a zsűri pedig koncertfúvós kategóriában 100-ból 93 ponttal kiemelt arany, szórakoztató kategóriában 100-ból 92 ponttal kiemelt arany minősítéssel díjazta. A zsűri tagjai: Szabó Ferenc – Hidas Frigyes és Nívó-díjas karmester, Tata-bánya Város Fúvószenekara, Komárom Város Egressy Fúvószenekara és a Győr Symphonic Band karmestere, a Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség

elnöke, Szélesi Attila – fúvószenekari karmester, a sárvári Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója, a Sárvári Koncertfúvószenekar karmestere, a MAFUMASZ elnökségi tagja, a Nyugat-magyarországi régió fúvószenekari referense, Markovics Gábor – Hidas Frigyes díjas karmester, a MAFUMASZ elnökségi tagja, a Dombóvári Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zenetanára, a Dél-magyarországi régió fúvószenekari referense.

A koncert után Dr. Jusztinger János polgármester, Gálné Banizs Gabriella, a Sásdi Általános Művelődési Központ vezetője, a helyi civil közösségek és művészeti csoportok képviselői köszöntötték a zenekart. A koncert Czink Judit, a Tamási Művelődési Központ vezetőjének profi konferálásával vált teljessé. Szombat délután az egész város fúvószenétől volt hangos. Elfogadta meghívásunkat a Gerje-Party Fúvósegyet Albertirsa, a Pécs-Gyárvárosi Ifjúsági Fúvószenekar, a Tamási Koncert-Fúvószenekar, Komárom Város



Egressy Fúvószenekara és Pécs Város Mazsorett Együttese. 15 órakor a meghívott zenekarok mazsorett kísérettel, menetzenével vonultak a Szoborkerttől a művelődési házig. Az általános iskola udvarán Pintér Gábor alpolgármester, a jubiláló zenekar alapító tagja köszöntötte a jubiláló együttest. A szülinapos zenekar két műsorszám erejéig régi tagokkal egészült ki, akik közül Bodnár Tibor, mint alapító tag és a Ladánybene 27 gitárosa, valamint Ács Balázs egykori zenekari tag, az Oncotherm Kft. vezetője osztotta meg emlékeit. Az első közös műsorszámot, Müller József Fejérvári-indulóját Bernhardt András alapító karnagy vezényelte. Ezután a meghívott zenekarok sokszínű, színvonalas műsorral szórakoztatták a közönséget. A sportcsarnokban elfogyasztott finom vacsora után a Brass Víbe zenekar majd Gyenes-Jónás Levente gondoskodott a jó hangulatról.

Nagyon hálásak vagyunk és köszönjük a támogatóinknak, akik lehetővé tették, hogy ezt az évfordulót ilyen méltó módon ünnepelhettük meg.

TÁMOGATÓINK:

Sásd Város Önkormányzata
Oncotherm Kft. – Ács Balázs
Hegyhát Fúvós Egyesület
Sásdi Általános Művelődési Központ
dolgozói

Y Pulyka Kft. – Horváth Lajos

Fékbetét Kft. – Maros Ernő

Dr. Jusztinger János

Helyiek a Városért Egyesület

Adamkó Autószervíz Kft.

– Adamkó Boldizsár

Tamás Kft. – Tamás Ferenc

Schmelczl János

Kisné Király Mariann

Pataki Andrea

Baranya Vármegyei SZC Sásdi

Vendéglátóipari Szakképző Iskola

Hirdi-Miklós Eszter

Kajdonné Daczi Erika

GEKKO Ajándék-Dekor

– Németh Gergő

Meggyesi Gyula

a zenekar tagjai és családtagjai



Polgármesteri köszöntő az 50 éves jubileum alkalmából

Tisztelt Hölgyeim és Uraim,
kedves Sásdiak, kedves Zenészek, tisztelt zeneszerető közönség!

Sásd város polgármestereként az 1974-ben alapított, idén fél évszázados jubileumát ünneplő Sásd Városi Koncertfúvós Zenekart köszöntöm. A zenekart, amely Sásd legfontosabb kulturális exportcikként évtizedek óta viszi településünk jó hírét az országban s annak határain túl is. 50 év. Fél évszázad. Bármilyen, amit ember alkotott, működtet ilyen időtávon – megsüvegezendő teljesítmény, ritka kincs. De nem kell messze mennünk, máshol keresnünk, hiszen nekünk, Sásdiaknak van egy ilyen ritka kincsünk. Nem is akármilyen.

Nekem személyes kincsem is. Nehéz, szinte lehetetlen próbálkozás elfogulatlanul szólnom róla, de talán megbocsájtják ezt most nekem. Ennek az 50 évnek a felében, igaz inkább hosszabb, mint rövidebb megszakításokkal magam is tagja voltam a zenekarnak, amelyhez megszámlálhatatlan közös pillanat és – alapítóként – édesapám emléke is kapcsol.

Van egy képem otthon az apámról, amelyen a sásdi fúvószenekart kíséri éppen egy váci fellépésre 1981-ben. Nem akármilyen fellépés volt ez, országos megméretetés, ahol Baranya megyét legjobb zenekarként a sásdi csapat képviselte Bernhardt András vezényletével. Évtizedekkel később készült egy másik fotó, hasonló szituációban. Az egyetlen különbség, hogy apám helyett már én vagyok rajta.

Van egy 1994-es videófelvételem is, az egyetlen édesapámról, ahol nővéremmel együtt (aki szintén zenekari tag volt egykor) a 20 esztendő fúvószenekart köszöntik, itt az általános iskolában. Az élet bizony nagy rendező... Azóta eltelt újabb 30 esztendő, annyi minden változott, de újra itt vagyunk, mi, akik itt lehetünk, s bizony

van értelme összegyűlnünk: van mit, van kiket ünnepelelnünk. Hálás vagyok a sorsnak, hogy közösen élhetjük meg ezt az estét, s az égre tekintve biztos vagyok benne, hogy a koncertet onnan is figyelték azok, akik már nem lehetnek velünk, de a sásdi zenekar és mi igazán fontosak voltunk a számukra.

Változhatnak idők és korok, változunk mi magunk is, de higgyük el, mert el kell hinnünk, hogy vannak állandó értékek. A sásdi zenekar pont ilyen. Egyszerre idéz emlékeket és záloga a jövőnek, igazi közösségként példát állítva egyszerre tanítja tagjait az egymáshoz való alkalmazkodásra, a másik elfogadására és teremt lehetőséget, alkalmat az együttes erővel elért sikerek édes ízének átélésére, egyszerre gondolkodtat el és szórakoztat.

E sok-sok év, évtized, fél évszázad önmagában is tiszteletet parancsolóan hosszú idő, de korántsem elég ahhoz, hogy értsük, érezzük, mit is jelent Sásd számára ez a csapat.

Sásd kulturális, közösségi életébe csupa nagybetűvel írta be magát a FÚVÓSZENEKAR, amely első nyilvános bemutatkozása, 1975. május 1-je óta – dacolva sok-sok kihívással – folyamatosan működik, rendszeres résztvevője nem csupán a helyi rendezvényeinknek, de régtől fogva viszi Sásd jó hírét megye- és országhatárokon átvélően mesze-messze. A kiemelkedő kulturális érték, a hazai és külföldi elismerések hosszú sora mögött nívós szakmai munka áll. E szakmai munka vezetőjét senkinek nem kell bemutatni. Elek Péter karnagy úr neve immár 37 esztendeje összeforrt a sásdi fúvószenekarral. Igen, idén már annak is 37 éve, hogy 1987 szeptemberében az akkor mindössze 24 esztendő fiatal zenetanár átvette a

karmesteri pálcát az alapító karnagy Bernhardt Andrástól. Nehéz fába vágta a fejszét, de Péter az akkor csupán 9 főből álló társaságból rekordgyorsasággal épített újra ifjúsági és pár éven belül koncertfúvós zenekart.

1987-ben új időszámítás vette hát kezdetét, ami – a mából visszatekintve már egyértelműen kijelenthető – több volt újjászületésnél. A taglétszám megsokszorozódott, hazai és külföldi fellépések sora, ezüst, majd arany, kiemelt arany minősítések koncertfúvószenei kategóriában, Sásd Város Ifjúsági Díja, Sásd Városért Díj, a Pécs-Baranyai Kulturális Szövetség Nívó-díja, a Magyar Fúvószenei Nagydíj koncertinduló kategóriájának első helye, rangos nemzetközi versenyeredmények – elég csak itt a 2012-es szerbiai győzelemre és a 2018-ban Prágában elnyert arany diplomára, illetve a verseny legjobb karnagyának járó elismerésre utalnom –, egyre nagyobb és nagyobb sikerek fémjelzik ezt az újabb kori időszakot. Mindehhez persze mind több és több anyagi támogatásra is szükség volt, a „Sásd-léptéket” ebben a tekintetben is ki/túlnőtték. A zenekar belső magja azonban nem ült ölbe tett kézzel: már 2006-ban létrehozták a Hegyhát Fúvós Egyesületet, hogy kiegészítő pénzforrásokhoz jussanak. Pályázatokat írtak és nyertek el hangszervásárlásra, kottaállványokra, utazásra.

Az eltelt évtizedek alatt az indulókat, kamaradarabokat játszó ifjúsági fúvószenekekből nem ritkán 50-60 fővel, profi vendégművészekkel a soraiban fellépő, komoly koncertfúvószenei műveket megszólaltató együttes kovácsolódt. S ezzel elértünk a mai estéig, az 50 éves jubileumi és minősítő hangversenyig, amelyet holnap nagyszabású fúvósgála követ 5 zenekar részvételével. Nem jöhetett olyan gazdasági nehézség, amely akadályát jelenthette volna ennek a rendezvénynek: a sásdi önkormányzat fenntartóként minden követ megmozgatva kiemelten támogatta a jubileumot.

S hogy mit hoz a jövő? Egyszerűbb, könnyebb biztosan nem lesz, de ugyanilyen határozottan állíthatjuk: Sásdnak szüksége van Rátok és lehetőségeihez mérten mindent megtesz ezért a csapatért. A nagybetűs Csapa-

tért, amely anno második otthont teremtett sok-sok sásdi és környékbeli fiatalnak, olyan második otthont, ahová aztán felnőve ők vagy – mert ez sem példanélküli – már gyermekeik járjanak vissza zenélni.

50 év alatt generációk sora zenélt együtt a fúvószenekeben. Sokan, sokfélék voltunk, a kisiskolástól az egyetemi hallgatóig, a kétkezi munkástól, a vállalkozón át a tanáremberig, a mindennapokban talán sosem találkoztunk volna, életútjaink talán sosem keresztezték volna egymást, ha nem lett volna egy csapat, a sásdi zenekar, ahol mindannyian egy cél érdekében együttműködve lehattunk egy mindig egyre tökéletesebben működő gépezet fogaskerekei. Ahol megtapasztalhattuk, hogy a zene a legnagyobb egyesítő. Elképesztő erő. Olyasmi, ami még azokban is közös lehet, akik sok mindenben különböznek.

Kedves Karnagy Úr, kedves zenészek!

A legtisztább szívvvel kérem és kívánom, hogy vigyék el mindezt tovább. Tekintsetek a jövőbe, érjete el újabb és újabb sikereket, s közben gondolatok tisztelettel és szeretettel az elődökre. Akik egy másik korban, egy másik világban ott voltak, amikor kellett, és megteremtették mindennek az alapjait. Azokra az elődökre, akik most, ebben a pillanatban is velünk vannak, s ugyanolyan szeretettel és büszkeséggel gondolnak a sásdi zenekarra. A csapatra, ahova mindig jó volt tartozni. Ami sokunknak tanította meg, hogy együtt mindig többre vagyunk képesek, mint egyedül. A csapatra, ami megkerülhetetlen igazodási pont sokunk életében. Kitörölhetetlen emlékekkel, barátságokkal, igazi nagy utazásokkal...

Polgármesterként és egykori 2. szárnykürtösként is köszönöm, hogy része lehettem ennek a történetnek.

Isten éltesen, Sásd Városi Koncertfúvós Zenekar!

Anyakönyvi események

2024. április 16-tól 2024. június 14-ig

SZÜLETTEK:

Zsarnay Vilmos
Batizi Levente Olivér
Hencz Dominik
Bogdán Bálint
Kulcsár Benett Kolen

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Báles Renáta és Király András
Mészáros Jetta és Szabó Krisztián
Stemler Edit és Szekeres István
Laczkó Lilla és Koszorús Balázs

Zsiga Szilvia és Meiszinger Róbert
Farkas Brigitta Bernadett és Adamkó Boldizsár

MEGHALTAK:

Császár Lászlóné sz. Vészi Piroska (Varga)
Tamás József
Pap Lajosné sz. Horváth Gizella
Plesz Jánosné sz. Schóber Katalin
Dr. Pernekker Árpád

Sásd, 2024. június 14.

Lajos Márta - aktő.

Iskolánkban történt



Az idei tanévben iskolánkban korán megkezdődött a vizsgaidőszak. Április 19-20-án kézműves élelmiszerkészítőink mutatták be a háromtagú vizsgabizottságnak mindazokat a termékeket, melyeknek az elkészítését az elmúlt 7 hónap során sajátították el, tökéletesítették. A következő héten egy jó hangulatú

vacsora keretében elégedetten vehették át képesítő bizonyítványukat.

Ezt követően a próbavizsgák vették kezdetüket. Elsőként az érettségi vizsgára készülő tanulóink tették próbára tudásukat, majd szakképzős tanulóink tesztelhették az interaktív vizsgarendszert, és mutathatták meg felkészültségüket a tanműhelyekben is.

Május 3-án búcsúztunk el végzős tanulóinktól, méltóképpen ünnepelve életük egy fontos szakaszának lezárulását. Igazán szép ünnepségnek, olykor megható pillanatoknak lehettek részesei a megjelentek. A ballagó fiatalok szalagot kötöttek az iskola zászlajára, és méltó megőrzésre átadták az őket követő diákoknak. A tanulmányokban és közösségi munkában kiemelkedő tanulók könyvjutalomban részesültek. Kustos Roland jó tanulmányi eredményéért, Török János István jó tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért, Rácz Filip jeles tanulmányi eredményéért.

Az írásbeli vizsgák május 6-án kezdődtek, ahol tanulóink 5 napon keresztül adtak számot tudásukról. Az első akadályokat mindenki jól vette, de még hátra van egy nagy megmérettetés, a szóbeli vizsga, melyre június 24-én kerül sor. Jó felkészülést és sok sikert kívánunk mindenkinek!

Május 14-én maratoni vizsgasorozat vette kezdetét. Idén – rendhagyó módon – a gyakorlati feladatokkal kezdődtek a

vizsgák. Tanműhelyünkben 4 napon keresztül készültek a finomabbnál finomabb tea- és uzsonnasütemények, monodesszertek, hagyományos és tükörglazúros mousse torták, parfék. A gyakorlati vizsgán kimagasló eredményt ért el Nagy Sarolta, Takács Zsófia, Tóth Gizella, Urvald Péter, Vági Katalin, Weich Anikó. Köszönjük Schneiderné Szabados Ildikó felkészítő munkáját!

A következő héten vizsgázóink azt mutathatták meg, hogy mit tanultak Miseta Zoltán szakács és Lázár Henrietta pincér szakoktatóktól. Mindenki jól teljesített. Az ételek ízletesek, a koktélok fantasztikusak, a díszterítések csodálatosak voltak. Mind az oktatásban, mind a vendéglátásban elismert szakemberek szerint nappalis tanulóink teljesítménye parádés volt. Közülük is kiemelkedett Török János István, akinek konyhai munkáját és ételeit a vizsgabizottság 100%-osra értékelte.

A szakmai vizsgák május 31-én az interaktív vizsgákkal értek véget. Június 6-án 50-en vehették át cukrász, pincér-vendégtermi szakember, szakács szakmai bizonyítványukat.

Május 23-án tartottuk október óta zajló pályaorientációs versenyünk döntőjét. A jelenléti fordulóban a Sásdi Általános Iskola 7.a és 7.b osztályának egy-egy csapata, valamint a Vásárosdombói Általános Iskola 7. osztályosai vettek részt. A csapatoknak egy bemutatkozó prezentáció után három feladatuk volt: készíteni kellett bécsi szeletet petrezselymes burgonya körettel; sütni kellett egy piskóta tekerccset; meg kellett teríteni és elfogyasztani az elkészített ételeket. A gyerekek nagyon ügyesek voltak. Felkészítő tanáraik: Balázs Valentin, Rubint Ildikó, Benke Tamás.

A kompetenciamérés idén sem maradhatott ki tanulóink életéből. Április 3-án és 5-én 10. évfolyamos, május 29-én 9 évfolyamos tanulóink oldottak meg szövegértési és matematikai feladatokat.

A hónapot egy projektnappal zártuk, melynek főszereplői a 9. évfolyam tanulói voltak, akik prezentációkkal készültek a konyhai alaptéchnológiák témaköreiből, valamint gyakorlati tudásukat is bemutathatták.

Június 11-12-én a 9. osztályos tanulók ágazati alapvizsgát tettek, melynek keretében Konyhatechnológiai tevékenység, Cukrászati termékkészítés, Értékesítési tevékenység modulokból adtak számot arról, hogy mit tanultak a tanév során, valamint bemutatták a Dél- Dunántúli Régióról készített portfóliójukat. A sikeres alapvizsga mindenkinek lehetőséget biztosít arra, hogy válasszon a szakács, a cukrász vagy a pincér- vendégtéri szakember szakmák közül, és szeptemberben az iskola mellett gyakorlati képzőhelyen folytassa tanulmányait.

Június 14-én, műhelyiskolásaink gyakorlati vizsgájával zárultak a tankonyha, cukrászműhely és tanterem szokásosnál is mozgalmasabb hétköznapjai. Ezúton is szívből gratulálunk minden diákunknak a vizsgák során nyújtott teljesítményéhez.

A 2024/2025-ös tanévünk képzési kínálatának ismét része lesz szeptembertől a Dobbantó-program, ahová az iskolai tanulmányaikat megszakító tanulókat várjuk, és a Műhelyiskola az általános iskolát végzettek részére.

Újra meghirdetett esti tagozatos képzéseink, melyekre nyár végéig várjuk az érdeklődők jelentkezését:

- pincér, cukrász és szakács szakmák,
- érettségi vizsgára felkészítő 2 éves képzés szakmai végzettséggel rendelkezők számára
- kézműves élelmiszerkészítő

Amennyiben egy tanuló nem nyer felvételt, vagy felvételt nyer, de nem kíván beiratkozni a számára felvételt biztosító iskolába, úgy a rendkívüli felvételi eljárás során egyénileg kérheti felvételét a rendkívüli eljárás keretében meghirdetett képzéseink üres férőhelyeire.

Bővebb felvilágosításért figyeljék Facebook-oldalunkat, kérdéseikkel forduljanak hozzánk az alábbi elérhetőségen: titkarsag@sviki.hu

Minden kedves olvasónak, diákunknak, kollégánknak jó pihenést kívánunk a nyárra!



Pályaorientációs nap



Ballagás



Bizonyítvány



Lifelong learning



Műhelyiskolás vizsga



Szakács vizsga



Általános Iskola hírek

HATÁRTALANUL 2024

Barangolás Délvidék történelmi és természeti értékei között

Iskolánk 7. osztályos tanulói 2024. 05. 15.- 05. 18. között szerbiai kiránduláson vettek részt.

A program pályázati forrásból valósult meg, melyet a Vásárosdombói Általános Iskola és a Mágocsi Általános Iskola diákjaival közösen valósítottunk meg. Pályázati összeg: 4.257.320 Ft, melyből a szállás, utazás, étkezés, programok költségeit fedeztük.

Tanulóink az alábbi programokon vettek részt:

1. nap: Városnéző séta Szabadkán: szecessziós városháza, Zsolnay-szökőkút, Raichle palota, Korzó, Zobnaticai ménes megtekintése.

2. nap: Városnézés Újvidéken: városháza, neogótikus templom, görögkeleti székesegyház, püspöki palota. A „bevehetetlen” péterváradi erőd megtekintése. Kirándulás a Fruska Gora Nemzeti Parkba, egy ma is működő ortodox kolostor, a Krušedol megtekintése. Kishegyesen a Pékmúzeum megtekintése után közös kürtöskalácssütés. Este táncház a kishegyesi diákokkal.

3. nap: A kishegyesi Ady Endre Általános Iskola meglátogatása.

Utazás Nándorfehérvárra, a mai Belgrádba: a vár meglátoga-



tása, Hunyadi János győzelmi emlékműve, séta a falak és a bástyák között. Zimonyban a millenniumi Hunyadi torony megtekintése.

4. nap: Utazás Zentára: látogatás az emlékkilátóban, séta a Tisza-parton.

Utazás Tóthfaluba, rövid séta a Mini Délvidék tematikus parkban, rendhagyó történelemóra a helyi idegenvezetővel, majd ismerkedés a helyi termelők gasztronómiai termékeivel – bio ételek és italok kostolója.

VERSENYEREDMÉNYEK A SÁSDI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

| ÁPRILIS-MÁJUS | | | |
|--|--|-----------------|--|
| verseny | tanuló | helyezés | felkészítő |
| Mágocsi Alsós Területi verseny Matematika | Varga Máté 3.a | 3. | Szabóné Lovász Ágnes dr. Kajdonné Daczi Erika |
| | Kusz Tamara 3.b | 4. | |
| Mágocsi Alsós Területi verseny Anyanyelv | Guth Dorina 3.a | 2. | Szabóné Lovász Ágnes Mándliné Szente Nauzika |
| | Vágvölgyi Ádám 3.b | 3. | |
| MOZAIK Országos Tanulmányi Verseny | Fehér Adrienn 6.a | 28. | Rubint Ildikó |
| „FEDORKA SOSEVOLT” – VersNap – Országos verseny | Ács Kata 3.a | bronz minősítés | Szabóné Lovász Ágnes |
| Közzeti Kölyökatlétika csapatverseny 1. osztályosoknak | Győri Krisztofer, Papp Mihály, Miklósi Léna, Orsós Adél, Pataki Zsófia, Buzás Milán, Selindi Viola Virág, Márkus Ernő Brendon, Salamon Krisztofer, Horváth Richárd. | 1. | Wetzl Katalin |
| Gödrei német nyelvi verseny | Amy-Rose Juliette Snoek 1.a | 1. | Wascher Edina Guthné Czike Ivett |
| | Dömse Lilla 2.b | 2. | |
| | Székely András 2.b | 2. | |
| | Marton Léna 3.a | 2. | |
| | Máté Léna 3. a | 2. | |



Tudásbajnokság országos matematikai verseny 16. helyezettje KUSZ TAMARA



Országos Tanulmányi Versenyen 28. helyezettje matematikából FEHÉR ADRIENN

FOLYTATÁS:

| | | | |
|--|---|--|--|
| Tudásbajnokság Vármegyei döntő | Kusz Tamara 3.b Lukács Mátyás 3.b Vágvölgyi Ámon 3.b Pető Dénes 3.b Szijártó Boróka 4.a Kótai Gréta 4.a Dávid Hanna 4.a | 1. 6. 8. 15. 11. 15. 16. | dr. Kajdonné Daczi Erika |
| Költészet napi szavalóverseny - Mindszentgodisa | Ács Kata 3-a Hirdi Barnabás 6.a | 1. 1. | Szabóné Lovász Ágnes Vassné Szili Anikó |
| Diákolimpia III. korcsoportjának területi döntő | Diószegi Dániel 5.a Kázmér Kristóf 5.a Kubicza Simon 5.a Lacatus Milán 5.a Orsós Milán 5.a Váradi Olivér 5.a Orbán Bence 6.a Schmidt Olivér 6.a Szerényi Máté 6.a | 3. | Krkos Zoltán |
| Maratoni Mindentudó körzeti vetélkedő | Bata Zsolt, Fehér Dóra 5.a Hirdi Barnabás 6.a Máté Liliána, Szabó Noel 7.a Orsós Gábor 7.b Horváth Letícia 8.a Kusz Dávid 8.b | 5. | Krkos Zoltán |
| Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szellemi Kulturális Örökség Igazgatósága által meghirdetett Élő Örökségeink alkotói pályázat | Schilt Liliána 5.a GuthAlexa 3.a Guth Dorina 3.a Virth Dániel 3.a | A tanulók pályaműve kiválasztásra került, és részt vesz a Baranya vármegyei kiállításon a Szászvári Várkastélyban. | Maksay Zsuzsanna |

Óvoda hírek

MADARAK ÉS FÁK NAPJA

Május 10. a Madarak és fák napja. Ezen neves nap alkalmából immár második alkalommal – remélhetőleg ezzel hagyományt teremtve – kirándulást szerveztünk az iskolába készülő nagycsoportosaink számára, hogy ezzel is alakítsuk és elmélyítsük ennek a korosztálynak a természetvédelem iránti elkötelezettségét. Fontos feladatunknak tartjuk óvodánkban a környezetünk, a növény- és állatvilág szeretetére, tiszteletére nevelést. Úti célunk a hörnyéki játszótér volt, ahol játékos ügyességi feladatokat kínáltunk a gyerekeknek. A kirándulásra ebéd után nagy izgalommal indultunk, és a gyerekek nagy meglepetésére a kedvelt mesehőseik, a Mancsórjárat kutyái várták őket a játszótéren. A gyerekeket három csapatra (3 mesehős: Cheese, Rubble, Marshall) osztottuk és indulhatott a játékos sorverseny, melyek természetesen mind a madarakkal, fákkal kapcsolatosak voltak. A gyerekek boldogan vették az akadályokat. Megtudhatták, hogy az év madara a kerecsensólyom, és az év fája a közön-



séges bükk. Volt tojás kereső játék, madáretetés csipesszel, pókjárás. Ügyességüket megmutathatták az egyensúlyozás és a célba dobás terén is. A kötélhúzás és az ölelő-fogó játék után eredményhirdetés következett. Az idei évben döntetlen lett az eredmény, mindhárom csapat ugyanannyi mancsot gyűjtött össze a versenyjátékokban. Minden kisgyermek emléklapot és egy csokit kapott, majd kihasználva a jó időt kipróbálhatták a játszótéri játékokat is mielőtt visszatértünk az óvodába. Egy nagyon kellemes kora délutánt töltöttünk el együtt a gyerekekkel. Az időpont pedig egy remek lehetőséget kínált arra, hogy meghívjuk Szabóné Latyák Gabi nénit, aki szeptembertől az elsősök tanító nénije lesz. Az iskolacsalogató délutánok mellett ez egy további lehetőséget nyújtott arra, hogy Gabi néni jobban megismerhesse a gyerekeket, a gyerekek pedig Gabi nénit, így megkönnyítve a szeptemberi iskolakezdést.

*Haraszin Lívía
óvodapedagógus*



TAVASZI NYUGDÍJAS FESZTIVÁL

Eltelt egy év ...szeptembertől a kicsikből középsősök a középsősökből nagyok a nagyokból iskolások lesznek. Ez így van jól, így kell lennie. Az utolsó hónapok, hetek gazdag eseményei sokáig fognak kellemes emlékként megmaradni nekünk és nagyon reméljük a gyerekeknek és a szülőknek is. Azok a kis műsorok, köszöntők, amikkel a város lakóit megleptük reméljük, szintén kellemes emlék marad.

Ezeknek a programoknak a mozgatórugója nem más, mint az összefogás. Összefogás az óvoda és a szülői ház között, összefogás a támogatóinkkal, összefogás a kollégákkal és összefogás a gyerekekkel, hisz érezték ők most nagyon fontos és különleges szerepet kaptak.

Május 25-én a Tavaszi nyugdíjas fesztivál keretében mutathattuk meg milyen ügyesek a ballagó nagycsoportosaink. Szombati nap volt, mégis minden kisgyermek eljött, számít-

hattunk a szülők támogatására, együttműködésére. Köszönjük szépen, ahogy a meghívást is Rabb Gyözőné Ibolyának.

Múlt, jelen, jövő... pedagógusként, anyaként, nagyszülőként hiszem, hogy kik gyermekeket nevelnek akár szülőként, pedagógusként, a nevelés szépsége, öröme mellett nagy feladatot kapnak abban, hogy megismertessék és megtanítsák tisztelni a gyerekekkel a múltat. Ezt úgy tudjuk megtenni, hogy példát mutatunk szavainkkal, tetteinkkel.

De mit is jelent a tisztelet. Minden életkorban mást. Felnevekedtünk már értjük jelentését, súlyát.

Egy kisgyermek nem tudja még a saját szavaival megfogalmazni, azonban meg tudja mutatni, egy öleléssel, simogatóssal, verssel, énekkel. Számukra a tisztelet nem más, mint örömet szerezni és közösen átélni a percek.

A mai kis műsorunkkal pont ez a célunk, örömet szerezni Önöknek, megköszönve a példamutatást, emberi értéket, az életbölcsséget, melyeket átadtak nekünk; köszönjük féltésüket, gondoskodásukat. Kívánom, hogy családtagjaik szeretete aranyozza be hétköznapjaikat és ünnepeiket, legyen részük vidámságban, örömben.

A köszönetünket ezzel a virággal és egy Tóth Árpád idézettel szeretném átadni Önöknek:

„Múlt és jövő közt kik középen álltok,
S kiket ez ünnep, mint ezüst halom,
Emel magasra, honnan messzi láttok,
Boldog látványt kíván néktek dalom,
Szép volt a múlt, várjon ragyogva rátok
Még szebb jövő, még dúsabb jutalom,
S ezek között, bár szerény fény gyanánt ég,
Szeretetünk is hadd legyen ajándék.”

(Tóth Árpád)

Gálné Banizs Gabriella - ÁMK igazgató



BALLAGÁS AZ ÓVODÁBÓL

Nagycsoportosok vagytok, iskolába készültök, búcsút vesztek az óvodától, óvó néniktől, dadus néniktől, itt maradó volt ovis társaitoktól, mindazoktól, akikkel együtt voltatok, együtt éltetek, játszottatok, együtt énekeltek, verseltetek, rajzoltatok, festettetek az itt eltöltött évek alatt.

A búcsúzás meghatározó érzésekkel teli pillanatai ezek. Számoltátok izgatottan mennyit kell aludni, s a búcsúzó verseket egyre elcsuklóbb hangon igyekeztünk gyakorolni. De ma már nem próbálunk ma búcsúznunk, hiszen tárt karokkal vár titeket az iskola. Minden óvodás életében eljön az az idő, amikor bezáródnak az óvoda kapui. A játékokkal teli, színes csoportszobát felváltja a tanterem, a gondoskodó dadus néni és óvó néni helyett a kedves tanító néni, tanító bácsik egyengetik majd útjaitokat. A betűk és a számok varázslatos világa, új barátok, új kalandok várnak rátok.

Van egy nagyon egyszerű, kedves szó: köszönjük. Ha kimondom, jólesik annak ki kapja és melegséggel tölti el azt ki mondja. Egyszerű kis szó, nem nehéz kimondani, mégis hegyeket renget. És én most mindannyiunk nevében kimondom:

• Köszönjük kedves gyerekek ezt a három, négy évet, mit velünk töltöttetek, köszönjük a rajzokat, öleléseket, puszikat, miket tőletek kaptunk, köszönjük a biztatást, mikor nem



sikerült valami, köszönjük, hogy hisztek nekünk és hisztek bennünk. Köszönjük, hogy büszkék lehettünk szüleitek mellett egy jól sikerült műsor, köszöntő után. Köszönjük, hogy néha hagytatok nyerni a játékokban és segítettek a lego építésben, és nem mondtátok, hogy ügyetlenek vagyunk. Mi is erre biztattunk benneteket: ügyes vagy, meg tudod csinálni, ne add fel. Az iskolás éveitek alatt se felejtsetek ezeket a mondatokat.

• Köszönjük kedves szülők, hogy ebben a feladatban, még akkor is ha voltak rögös utak velünk együtt, egy célért tettek meg lehetőség szerint mindent, egy célért a gyerekekért. Közös feladatunk részünkről végére ért. Nagy-nagy szükségük lesz a gyermekeknek ezután is a szüleikre.

Az önök, a Ti feladatotok most az, hogy magabiztos, önbizalommal és tudásvágygal rendelkező felnőtté válhassanak csemetéitek! Tehát van feladat, még hozzá gyönyörű feladat!

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a 3-4 éves közös munkánkat az elköszönő szülői munkaközösség tagjainak. Köszönöm, hogy számíhattam, számíhattunk rátok, köszönöm az összefogást, segítséget, a gyerekekért, közös programokért vállalt plusz munkátokat. Kedves Karmacs-Salamon Ágnes, Hodosiné Újhelyi Ildikó és Jägerne Lacza Ágnes köszönjük szépen!!!!

• A következő köszönetem kedves kollégáimhoz szól, az óvoda összes munkatársához. Óvó nénikhez, dadus nénikhez, Rózsa nénihez, Iza nénihez, konyhás nénikhez takarító nénikhez és Karcsi bácsihoz. Mindannyian részesei voltatok a ballagó gyerekek óvodás éveinek. Másként és másban, de ott voltatok, mintát mutatattatok. Mindannyian mások vagyunk, más a feladatunk, mégis itt ebben az óvodában összetartozunk. Összeköt minket hivatásunk.

Köszönöm nektek, hogy a mai nap megvalósulhatott.

Köszönöm az egész éves önzetlen, szeretettel teli, féltő, gondoskodó munkátokat. A jutalom ezért a világon a legjobb, legtöbb erőt adó csoda, a gyerekek mosolya, ölelése. Kívánom, hogy mindig így érezzetek.

• És végül, de ugyanolyan fontossággal mondok köszönetet a fenntartónknak, Sásd Város Önkormányzatának. Kedves polgármester úr köszönöm, hogy mindig és mindenben számíhattunk önre, köszönöm, hogy fontosnak tartja az intézmény munkáját, amihez szép, biztonságos környezetet teremt, köszönöm, hogy a fenntartóként érzi és érezteti is, hogy mennyire fontos a gyermek.

Ballagóinknak kívánunk sok sikert, tanulóssal, vidámsággal teli iskolás éveket!

Gálné Banizs Gabriella
ÁMK igazgató

MAJÁLIS

*„Napsugár, napsugár
ragyogj, süss ma szebben!
Simogasd a gyerekeket
lágyan melegebben!”*

(Osváth Erzsébet)



Óvodánkban az a hagyomány, hogy a nevelési évet egy nagyszabású „bulival” zárjuk le. Ezt az összevont majális és gyereknapot a ballagás utáni szombaton tartjuk, keretet adva a búcsúzásnak, vidáman lezárva az óvodás éveket, és megkezdve a nyári szünetet.

Rendezvényünkre óvodásaink, bölcsődéseink és családjaik mellett leendő ovisok, bölcsisek és támogatóink is hivatalosak.

A Gyereknapi több évtizedes hagyománnyal rendelkezik. Magyarországon 1950-től június első vasárnapján, 1954-től pedig május utolsó vasárnapján tartották, s teszik ezt máig

is országSZerte. Ilyenkor a családok és közösségek különböző programokkal és ajándékokkal lepik meg a gyerekeket. A Gyereknapi célja, hogy felhívja a figyelmet a gyerekek jogaira és érdekeire, és lehetőséget adjon a családoknak, hogy minőségi időt tudjanak együtt eltölteni. Ezen a napon a felnőttek különösen figyelnek a gyerekek igényeire és kedvére.

A Majálisi ünnepe szintén jelentős a közösségi élet szempontjából. Az ünnep alkalmat ad az emberek közös ünneplésére, közösségi élményekre, és a közösség megerősítésére. Emellett a majálisi egy vidám ünnep, amikor országSZerte eseményeket, programokat rendeznek, az emberek piknikezni mennek, vagy zenés-táncos ünnepségeken vesznek részt, és a természet megújulását ünneplik.

Óvodánk majálisán állandó programjaink között az arcfestés, csillámtetoválás, barkácsolás, lufihajtogatás, légvár és körhinta szerepelnek, és persze nem kezdődhet el Majálisi az Ancsi néni vezette MÓka-torna nélkül! Újabb programjaink a traktor és a rendőrautó kipróbálása. A nap végén tombolasorsolással zárunk, és a sorsoláson kevésbé szerencsés gyerekek nálunk mindig vigaszdíjban részesülnek, hogy senki ne menjen haza üres kézzel.

Az intézménybe járó gyerekek minden évben kapnak szendvicset, palacsintát, vattacukrot, 2 éve fagyit és idén már csokiszökökútból folyó csokival leöntött banánt vagy pillecukrot is falatozhattak. A büfében pedig mindenki kedvére válogathat a finomságok közül.

Szerencsére az időjárás is kedvezett nekünk, és gyönyörű, napsütéses időben tölthették el résztvevőink a vidám hangulatú délelőttöt.

Programunk nem valósulhatott volna meg támogatóink nélkül. *Ezúton is hálásan köszönjük a segítséget:*

Dr. Jusztinger János polgármester úrnak
és Szabó Olivérnek a légvár és körhinta biztosítását



Baginé Plesz Zsuzsannának az arcfestést
Sohonyai Bernadettnek és az ÁMK-nak
a csokiszökökutat
Sárközi Zsoltnak a vattacukor kiszolgálását
Székely Szilárdnak a traktor kipróbálhatóságát
A Sásdi Rendőrőrsnek a „rendőrautósimogatást”
Takácsné Somogyvári Máriának a finom zsemlét
Pintér Gábor alpolgármester úrnak támogatását
Sándor Boglárkának a mini állatkertet
Sásdi Nyílzápor Egyesületnek,
Szülői Munkaközösségünk munkáját
Intézményünk minden dolgozójának közreműködését

Lukácsné Hrotkó Zita
óvodapedagógus

GROSSMUTTERS KÜCHE

Óvodánkban a személyi feltételek miatt a német nemzetiségi nevelés egy évig szünetelt, azonban 2023. novemberétől, tehetségműhelyként újra elérhetővé vált a gyermekek részére.

A német nemzetiségi tehetségműhelyt („Sonne Gruppe”) előzetes szülői igényfelmérés alapján indítottuk a nagycsoportosok körében (12 gyermek), amely kéthetente, egy délutáni foglalkozást jelentett. Játékos formában ismerkedtek a gyermekek, a német nyelvvel. A foglalkozások mindig jó hangulatban teltek, sokat mondóktunk, énekelünk, illetve mozgásos játékokkal színesítettük a nyelvtanulást.

A felkérésre, hogy szerepeljünk a Großmutter's Küche színpadán, örömmel mondtunk igent, hiszen a gyermekek a tehetségműhelyünkben, egytől egyig nagyon ügyesek és érdeklődőek voltak. Úgy gondoltuk, jó alkalom nyílik arra, hogy megmutassuk, milyen kis tehetségek járnak óvodánkba. A próbák alatt mindenki nagyon figyelt, koncentrált, látszott



rajtuk, hogy élvezik, amit csinálnak, és ez a szereplésünkön is bebizonyosodott. A gyerekek végig mosolyogtak, énekeltek, jól érezték magukat a színpadon, és nekünk, óvodapedagógusoknak ez mindennél többet ért.

Nagyon büszkék vagyunk rájuk, és hálásak vagyunk a szüleiknek, hogy bizalmat szavaztak nekünk, és igényelték a német nemzetiségi nevelést nekik. A szervezőknek pedig köszönjük, hogy gondoltak ránk, és megmutathattuk, mit tanultunk ebben a bő félévben.

Hammer-Stepper Viktória
óvodapedagógus

Haraszin Lívია
óvodapedagógus

ÁLLATKERTI KIRÁNDULÁS AZ OVISOKKAL

Már hagyománnyá vált a Meseréti oviban, hogy az óvodából ballagó nagycsoportosokkal a Pécsi Állatkertbe látogatunk.

Idén sem volt másképp, a ballagást követő hétre, június 11. délelőttre szerveztük a kirándulást. Az időjárás azonban megrézfált minket, szakadó esőben nem tudtunk elindulni a tervezett időpontban. Az önkormányzati buszok sofőrjei rugalmasságának és a későbbi napos időnek hála nem kellett mégsem elhalasztani a kirándulást, hanem néhány órával később, ebéd utánig kellett csak várniuk az izgatott gyerekeknek.

A kirándulást megelőző napokban sokat beszélgettünk az állatokról, képeskönyvet nézegettünk és a közlekedés témahéten említett tömegközlekedésről szerzett ismereteket is felelevenítettük. Így azok számára sem voltak teljesen ismeretlenek a buszra való szabályok, akik még nem utaztak hasonló járművel.

Az úton minden gyermek elmondta, hogy melyik állatra kíváncsi a legjobban, odaérkezéskor pedig izgatottan várták, hogy láthassák kedvencüket. Érdeklődve figyelték a foka-etetést, Bonifác foka mutatványait, a fehér



tigrist és a páviánt. Közelről láthaták a barna medvét és nagy élmény volt számukra az oroszlánok, a krokodil és a páva kitárt tollának látványa is. Néhányan szívesen hazahoztak volna egy-egy állatot, ki papagájt, ki majmot, erről persze sikerült lebeszélni őket a szülők örömeire.

A hosszú séta közben a konyhás nénik által készített szendvics és innivaló, valamint a szülők által csomagolt finomságok elfogyasztására is volt időnk. Kirándulásunk végén tele élmé-

nyekkel és kellemesen elfáradva indulunk haza.

Hálásan köszönjük az óvoda szülői munkaközösségének anyagi támogatását, valamint a sásdi, meződi, vargai, paléi önkormányzatoknak, hogy számíthattunk rájuk a szállításban, hiszen élményt adni a legszebb ajándék.

Schmidtné Fenyvesi Gyöngyi
óvodapedagógus

A sásdi Római Katolikus Plébánia templom legújabb hírei

Kedves Olvasó!

A harangok megszólaltatása után 2023 februárjában újabb kezdeményezés indult. Nevezetesen a Plébániatemplom világításának és hangosításának helyrehozatalára.

Adományok az OTP Nyrt. 11773315-02342878-00000000 számú ma is élő folyószámlára Szabó László néven és személyesen adhatók.

2023. 04. 11. a világítás átvilágítása megtörtént. Új megoldásként és a rombolás elkerülése végett, a régiék helyben maradása mellett, 4 db 50W-os új fényszóró került felhelyezésre a templomhajó négy oszlopára. Így sokkal könnyebb a

beállításuk, javításuk vagy esetleges cseréjük is.

Négy db hasonló fényszóró került elhelyezésre a szentély megvilágítására. Ezzel azt is elértük, hogy a főoltár megvilágítása is rendben lett. Nem kell egyedileg megvalósítani. 2023 nyár elején az oldalkarok lámpáit megrendeltük. 34 db mignon foglalatú energiatakarékos villanyégő. Szállítás után kicserélve. Az erősítő berendezés vizsgálata során kiderült, hogy „zárlatos”, hasznavehetetlen...Új kell! Modern, a hely akusztikáját is figyelembe véve. Hat új hangszóró, 3 db asztali és 2 db hordozható mikrofonnal megrendeltük... Szeptemberre ígérték. Kicsit késett, de megkaptuk. Ismét egyeztetés a mesteremberekkel. Közben egy Sásdról elszármazott festőművész, Rab-Kováts Éva felajánlott képeiből pár

darabot, hogy eladásuk esetén az összeget a templom javára fordíthatjuk. Ez 46.000 Ft értékű. Nagyon megköszönöm.

2023 októberében a hajó új reflektorai sok járulékos munkával megelőzően- pl. a padok mozgatása- felszerelve. „S lőn világosság”.

December elején a szentély világítása is részben elkészült.

December 21-én délután 6 db új hangszóró feltéve, vezetékkel, bekötve, az erősítő berendezés üzembe helyezése megtörtént. Behangolás. A munkálatok éjjel 23 óráig tartottak. – Karácsonyi ajándék.

Most már igazán csak az ígéhirdetésre figyelhetünk. Látunk és hallunk a Sásdi Római Katolikus Plébániatemplomban.

Nagyságrendekkel jobb lett a helyzet.

2024 tavaszán az idő kihasználásával mindkét mellékoltár megromlódott, születte két alsó keresztjének újrakészítése, festése megtörtént. - Húsvétra felkerültek.

2024 húsvét előtt a szentély teljes világítása is befejeződött. A hordozható mikrofonok is beütemezésre kerültek. Igazán jó szolgálatot tettek nagypénteken a passió felolvasásakor a Főtisztelendő Püspök Úr jelenlétében. A főpróba különleges módon sikerült.

Költségvetés:

Az Anyaszentegyháznak van tíz és öt parancsolata. Az öt parancsolat ötödik parancsa így szól: „Az Egyházat anyagi

hozzájárulásoddal is támogasd.” Ezt ebben az esetben közel száz adakozó teljesítette forintban és euróban. A kített perselyben is volt 24.100 forint ismeretlenül. Mindenkinek köszönöm!

Szó-szó. 8 db reflektor, a falikarok energiatakarékos lámpái, a korszerű erősítő berendezés 6 db hangszóróval, álló és hordozható mikrofonokkal, vezetékek, csavarok, járulékos költségek és a munkadíj 800.000 forintra rúgtak. Nyugodtan mondhatom, az összeg a rendelkezésünkre állt-áll. Pontos számot az utómunkálatok miatt nem tudunk mondani.

Visszalévő munkák, mint pl. az orgona megvilágítása, a kotta láthatóságának megoldása is folyamatban van.

Mondhatom, a kezdeményezés sikeres volt. Célunkat elértük. Megköszönöm mindenkinek a segítséget és megköszönöm Závorné Máté mesterembernek is, hogy szakértelmét, összeköttetéseit, ismertségeit kamatoztatva segített.

Ezután is hagyjuk, hogy a Jó Isten megoldasson, betöltse lelkével és forgalomba helyezzen, hogy mások hasznára legyünk.

Sásd, 2024.06.01

„A” Szabó Laci

Sásdi Szociális Szolgálat Levendula Klubjának hírei

Április 19-én Bólyba, 20-án Tolnára kaptunk meghívást, szenior örömtánc találkozóon vettünk részt, amely nagyon jó hangulatban, sok tánccal, új táncok tanulásával telt.

Április 23-án a kenyérsütő klubban kalácsot sütöttünk.

Április 24-én Irodalmi Kávéházat tartottunk, sok szép verssel készültek időseink. Névnapjukon köszöntöttük a klubtagjainkat.

25-én, csütörtökön, a SILGYA Klub keretében óbányai gyalogtúrát tartottunk és megkóstoltuk a helyben sült pizstrángot.

Április 30-án a magyarhertelendi és harkányi barátainkkal előmajálisoz-



tunk – énekszóval és finom ebéddel telt a délután.

A május hónap a sportpályai városi rendezvényein képviseltettük magunkat.

A Sásdi Család- és Gyermejkölési Központtal közös szervezésben Nemes Marcell duchenne muscular dystrophias kislány számára süti vásárral egybekötött adománygyűjtést szerveztünk:

május 1-jén; május 4-én; 18-án; 19-én és 25-én.

Aki adományával szeretné támogatni NEMES MARCELL gyógyításának költségeit, a következő számlaszámra történő átutalással megteheti:

NM Izmok Gyógyulásért Alapítvány

Számlaszám:

10404302-50527083-75691011

Köszönjük az eddigi felajánlott adományokat, a család nevében!

Május 8-án anyák napja alkalmából köszöntöttünk minden édesanyát, nagymamát és dédmamát, versekkel, énekkel és egy kis meglepetés ajándékkal kedveskedtünk.

Május 15-én országos nyugdíjas találkozón vehetett részt 8 fő az Életet az Éveknek budapesti előadásán. Ezen a napon diabetes klub keretében vérnyomás- és vércukor mérést tartottunk.

Május 19-én a Városnapokon a Parkettarecsentők tánccsoportja színvonalas műsorával örvendeztette meg a jelenlévőket.

22-én a Pünkösdi király és -királynő választás során játékos ügyességi vetélkedőn, a Levendula Klub Pünkösdi királya címet Simon János, a Pünkösdi



Püspök Úr látogatása



Deutsch Klub rendezvény



Pünkösdi király és -királynő

királynője címet Vicze Klára klubtagunk nyerte el. Gratulálunk nekik.

25-én meghívott vendégként és fellépőként voltunk jelen az Őszidő Nyugdíjas Fesztivál rendezvényén. Köszönjük a lehetőséget.

29-én Alzheimer Caffé foglalkozás keretében Lisa és Hans Betting vezetésével Bingo játéknapot tartottunk. Nagyon élvezték időseink az új játékot és a felajánlott meglepetéseket.

Köszönjük szépen!

Június 5-én Diabetes Klub foglalkozásunk volt.

8-án a Deutsch Klub, Großmutter's Küche rendezvényre kaptunk meghívást. Szenior örömtánc fellépéssel és kolbászarusítással színesítettük a napi programokat.

Június 12-én Felföldi László Pécsi Egyházmegye Püspöke volt a vendégünk. A Levendula Klub szervezésében a rendezvényen Bodor Kornél sásdi plébános, Dr. Jusztinger János polgármester és Pintér Gábor alpolgármester is jelen voltak.

Májusfa kitáncolással és a hörnyéki új temető keresztjének püspöki megáldásával telt.

14-ére tervezett programunk, a Kaposvári Virágfürdőben megrendezésre kerülő Nyugdíjas Fürdőfesztivál: fellépéssel, fürdőzéssel, kulturális műsorokkal.



Óbánya



Bóly



Bingo

Sásdi foci



A bronzérmes felnőtt csapat

Május hónapban véget értek a Baranya vármegyei labdarúgó bajnokságok, ahol Sásd VSK három csapattal szerepelt: felnőtt, ifi, és öregfiúk.

A felnőtt csapatból kiöregedő játékosok helyére tudtunk meríteni az ifiből, a rutinosabb focisták pedig még évekig játszhatnak az öregfiúk csapatban.

Felnőtt csapatunk egy fantasztikus őszt produkált, 11 meccsből 9-et megnyerve a második helyen zárta az őszi szezont. A tavasz nehezebb volt, hétszer kellett idegenben játszani és becsúszott pár nem várt vereség. Két fordulóval a vége előtt 4 csapatnak volt azonos pontszáma a 3-6. helyen. Csapatunk előbb Pogányban győzött 5-1-re, az utolsó hazai mérkőzésen pedig Mágocs ellen 8-0-s sikert aratott. Ezzel sikerült megszerezni a 3. helyet. A legjobb góllövők: Pál Dániel 16, Kulcsár Adrián 11 góllal.

Ifi csapatunk az alapszakaszt az 5. helyen zárta, sajnos nem tudott bejutni a legjobb 8 közé, viszont a rájátszást veretlenül megnyerte és a 9. helyen zárta a szezont. Ami nagyon fontos, 8 játékos segítette a felnőtteket is. A legjobb góllövők: Vig-Góg Lajos Kornél 10, Deák Áron 8 góllal.

Öregfiúk csapatunk a 7. helyen végzett. Legjobb góllövő: Horváth István 9 góllal.

U9-es csapatunk tagjai (2015 és 2016-os születésű játékosok) rendszeresen Bózsik Fesztiválokra vettek részt Pécsen. Alkalmanként 4-5 mérkőzést játszva sok különböző egyesület ellen mérettettünk meg. Legfiatalabb korosztályunk jól szerepelt a tornákon.

Gratulálunk a csapatoknak!!! Köszönjük az edzők és játékosok egész éves munkáját!!!

A következő szezonra csapatainkhoz várjuk a jelentkezőket!

Létszám és lehetőség szerint indítanánk U7, U9 és U11-es csapatokat. 2014-2019-es születési évű ifjú labdarúgótehetőségek jelentkezésére számítunk! Ifi csapatunkba 14 éves kor felett lehet bekerülni. Felnőtt és öregfiúk keretünket is bővíteni szeretnénk minőségi játékosokkal.

A 2023-24-es bajnoki évben kiemelt támogatónk a Sásdi Agro Zrt. volt. Sásd Város Önkormányzata a sporttámogatás mellett kisbusszal segítette felnőtt csapatunkat. Ifistáink pedig a meződi busszal jutottak el a mérkőzésekre. Egyesületünk TAO-s pályázatokból biztosította működése nagy részét és folyamatos az öltözők és a létesítmény felújítása is. Külön köszönet az évek óta tartó segítségért a Sásdi Patika Bt-nek és a Dombó Broyler Kft-nek és minden más támogatóknak is!

Deák Attila elnök és Kovács Róbert labdarúgás szakosztályvezető



Ifi csapatunk